

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

全城寻找“文哥”追踪

“只要能找到他,怎么地都行”

谭富永每天接到20多个电话,可“文哥”还是没有下落

本报记者 张姗姗

截至30日,谭洪文已经走失一周了。他76岁的继父谭富永每天早出晚归地寻找,一天接到20多个提供线索的电话,赶到现场后却发现都不是自己苦苦寻找的儿子“革文”。谭富永说,只要儿子一天不回来,他就会继续找下去。

儿子一天没回来,就继续找下去

30日,谭富永早上8点多出门找儿子,下午5点半才回到家中。“今天去了芝罘区的几个派出所,然后又跑到栖霞寻找。下午有人说在牟平见过一个人像是‘革文’,我跑到牟平找了一下,也没找到。”谭富永告诉记者,因为谭洪文是文革时出生的,所以取小名“革文”。

邻居看到谭富永回了家,都前来询问,一位邻居还给谭富永买了晚饭。“大叔回来

了?”“回来了,‘革文’没回来。”听到邻居的询问,谭富永语气中充满了失落。“只要能找到他,怎么地都行。”谭富永坚决地说,只要一天找不到“革文”,他就继续找下去,不能放弃。

“‘革文’走丢之后,老谭天天跟疯了似的到处找。”住在谭富永对门的李女士说,谭富永每天一大早出去,天黑才回家,这几天谭富永瘦了不少。

每次去了现场,发现都不是儿子

谭富永说,最近每天能接到20多个热心市民打来的电话,有些电话中描述的人很像儿子,可是每次去了现场都是失望而归。“就算只是像他,不管多远,我也要过去看看。”最近几天,芝罘区、莱山区、牟平区、福山区、开发区、蓬莱、栖霞,这些地方谭富永都找过了,却一直没

有儿子的下落。回到家中,谭富永不停地抽烟,又不时地翻翻儿子的东西。“只要是在烟台市里,不用找他就能自己回来。”谭富永一直很困惑,儿子对烟台那么熟悉,怎么会找不到回家的路呢?“这都好几天了,不打胰岛素他怎么能撑得住呢?”谭富永忧心忡忡地说。

因为他的可爱,得到大家的关心

谭富永说,自己身体不舒服的时候,儿子还懂得照顾他。“他看我躺在炕上,就给我倒水喝,然后赶紧去找他姐姐。”

“虽然他的智力不如常人,但是我觉得他有自己的思想,有自己的喜怒哀乐。”谭富永说,他认为谭洪文把“指挥交通”当成了自己的事业,在“指挥交通”的时候,他一定感受到了幸福与快乐。

二马路派出所一位民警告诉记者,他和同事执勤时经常遇到谭洪文。“他喜欢抽烟,我们给他烟抽的时候,他就会向我们敬礼。”这位民警说,正因为谭洪文有他的可爱之处,给人们留下了美好的回忆,才得到了这么多人的关心。“我们已经在公安局的内部网发了消息,通知芝罘区各个派出所协助调查,很多民警还通过个人的网络账号转发了这个消息。”



10多年前谭洪文与母亲的合影。 本报记者 张姗姗 摄



出去找了一天,谭富永再次失望而归。 本报记者 张姗姗 摄

相关链接

如果您见到文哥,请拨打本报热线

29日和30日,本报连续报道了家住民生小区民生街的谭洪文走失一事。患先天性智能低下的他,在芝罘区算得上是一位“名人”,从12岁左右起,他就喜欢上了在马路上“指挥交通”,陪伴了很多市民从童年到成年的过马路岁月。他走失后,新浪、微博、微信等社交媒体上大量转发了寻找谭洪文的信息,烟台的网友们亲切地称他为“文哥”、“文文”,盼望他能早

日回家。谭洪文走失后,76岁的继父心急如焚,每天只能睡三四个小时。据了解,谭洪文今年47岁,患先天性智能低下和糖尿病。身高约150厘米,身材偏胖,走失时身穿咖啡色上衣,黑色裤子,头戴白色帽子,脚穿白色鞋子,拄着拐棍。如果您见到谭洪文,请尽快联系谭富永:15165458338,或拨打本报热线:6610123。

捅伤两女子后 男子喝药自杀

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 29日上午,牟平区莒格庄镇桑元村发生一起命案。一名50多岁男子将同村一女子及女子家人捅伤后,喝药自杀身亡。据女子亲属介绍,女子曾与该男子谈过对象,不久前分手,疑此次事件与两人之间的感情问题有关。目前,该女子因伤重,还在重症监护室治疗。

30日下午,在滨州医学院烟台附属医院心胸外科,记者见到了躺在病床上的邓萍(化名)。邓萍今年63岁,是另一个伤者张青(化名)的家人。因为年纪大了,伤势比较重,打着吊瓶,输着氧气的邓萍意识还不是很清醒,她的女儿王翠(化名)在一边照看母亲。

王翠说,嫂子张青今年50多岁,丈夫去世多年,曾跟同村一个姓曲的离异男子谈过对象。后来张青发现这个男子身体不太好,经历过一次丧夫之痛的她便跟男子提出了分手。也不知两人之间发生过什么,之后男子就经常去张青家中要钱,张口就是10万。

张青为了躲开这个男子,这几天一直住在王翠家中。29日上午,张青想回家看看,邓萍不放心,便陪着张青回了村里。可没想到,当天上午9点多,王翠就接到家人的电话,说母亲和嫂子被那个姓曲的男子给捅伤了。

王翠说,当时只有他们三人在场,其他人都不知道具体发生了什么。只知道母亲被刀捅穿了左大臂,右胸也受了伤,医生说她的肺上有一道三厘米长的伤口。而张青伤得更重,肚子上中了两刀,手指因为在抢夺刀子过程中断掉一截,目前还在重症监护室治疗。

那名姓曲的男子,在事发后回到家喝药自杀,来不及抢救就去世了。王翠说,男子业余干屠夫,事发当天去嫂子家带着一把杀猪刀。现在两名当事人还在接受治疗,没办法将事发原因和经过说明白。目前,家人已报警,相关情况还在进一步调查中。

奖励线索人葛先生50元

用心感动生活 品质·品味·品德·厚德载福

Fulred 福尔伊德 沙发软床

双11来了

秒杀淘宝 抢沙发、软床

只需两招

第一招: 满即送大奖
活动期间: 满2000元 送精美抱枕
满5000元 送豪华记忆枕

第二招: 全套更实惠

客餐厅套餐 **只需 11110元**
沙发+茶几+电视柜+餐桌+餐椅(4把)

卧房套餐 **只需 11110元** 另送高档床品六件套
豪华皮床+乳胶床垫

芝罘区机场路252号红星美凯龙一楼南厅福尔伊德专卖 电话: 2159701

兴业·舒谊佳

胡桃新语系列

特惠卧房四件套 **¥19800**

地址: 烟台红星美凯龙家具广场三楼南厅 电话: 3390202